Catologo Libreria Viborada

Accogliere e curare. Ospedali e
culture nella monarchia ispanica
Accogliere e curare (secc. XVI-XVII)

Elisa Novi Chavarria

Read More

SKU: 2131

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Novi Chavarria E.editore: Viellaluogo-

Ospedali e culture delle nazioni

nella Monarchia ispanica (sece. XVI-XVII) edizione: Romaanno-edizione: 2020

viella

Product Description
In 8, pp. 210, brossura, in stato di nuovo. brossura Buono (Good) (2131)



https://viborada.it/prodotto/accogliere-e-curare-ospedali-e-culture-nella-monarchia-ispanica-secc-xvi-xvii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Luigi Alamanni lettere (1519-

Luigi Alamanni Lcﬁeﬂ-’
i 1555)
Read More
SKU: 3776

Price: 17,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Vanni Bramanti a cura dieditore: BITeS
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 232. Brossura. Testi e Studi 1 brossura Buono (Good) (3776)



https://viborada.it/prodotto/luigi-alamanni-lettere-1519-1555/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

La Cappella Sistina, racconto di

Féggg[\[lgo un capolavoro

LA Read More
SKU: 7563
C AP P E L LA Price: 16,00€
Stock: instock
S ISTI NA Categories: Arte
Racconto di un capolavoro = autore: Forcellino Antonioeditore: Laterzaluogo-
edizione: Bari-Romaanno-edizione: 2020

Product Description
VI, 199 pagine, 44 pagine di tavole 23 cm. Rilegatura editoriale con sopracop. rilegato Perfetto

(Mint) (7563)



https://viborada.it/prodotto/la-cappella-sistina-racconto-di-un-capolavoro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Vedere per credere, il racconto
museale dell'ltalia unita

Massimo Baioni

Vedere per credere

Read More

SKU: 6386

Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Baioni Massimoeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2020

Il racconto museale dell’Italia unita

viella

Product Description
265 pagine, illustrato, 21 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (6386)



https://viborada.it/prodotto/vedere-per-credere-il-racconto-museale-dellitalia-unita-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Dopo Francesco, oltre il mito. |
frati minori fra Terra Santa ed
Dopo Francesco, oltre il mito Europa (XI11-XV secolo)

Paolo Evangelisti

Read More

SKU: 4567

Price: 16,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

T — 5 autore: Evangelisti Paoloeditore: Viellaluogo-
I frati Minori fra Terra Santa ed Europa L L
(XITI-XV secolo) edizione: Romaanno-edizione: 2020

viella

Product Description
21 cm, 296 p. brossura Perfetto (Mint) (4567)



https://viborada.it/prodotto/dopo-francesco-oltre-il-mito-i-frati-minori-fra-terra-santa-ed-europa-xiii-xv-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Le acque agiate della Patria.
L'industrializzazione del Piave
(1882 - 1966)

Giacomo Bonan

Read More

SKU: 2249

Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Bonan Giacomoeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2020

L’industrializzazione del Piave (1882-1966)

viella

Product Description
In 8, pp. 180. Brossura. Carte nel testo brossura Buono (Good) (2249)



https://viborada.it/prodotto/le-acque-agiate-della-patria-lindustrializzazione-del-piave-1882-1966/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

L'Italia repubblicana.
. . Costruzione, consolidamento,
L’Italia repubblicana
costruzione, consolidamento, trasformazioni tranormaZioni 1. " primo
ventennio democratico (1946-
1966)

Read More

SKU: 2163

Price: 16,00€

L. Il primo ventennio democratico Stock: instock
(1946-1966)

Categories: Saggi

a cura di

Maurizio Ridolfi, Patrizia Gabrielli, Enzo Fimiani

autore: Maurizio Ridolfi, Patrizia Gabrielli, Enzo
Fimiani a cura dieditore: Viellaluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 180. Brossura. Collana: | libri di Viella, 360 brossura Buono (Good) (2163)



https://viborada.it/prodotto/litalia-repubblicana-costruzione-consolidamento-trasformazioni-1-il-primo-ventennio-democratico-1946-1966/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

EMILIO QUADRELLI

AUTONOMIA

CONTIENE

LA TERZA EDIZIOME AGGIORNATA DI AUTONOMIA OPERAIA
SCIENZA DELLA POLITICA, ARTE DELLA GUERRA,
DAL 68 Al MOVIMENTI GLOBALI

IN APPENDICE
LA RISTAMPA ANASTATICA DEL NUMERD UNICO DELLA RIVISTA
LINEA DI CONDOTTA DEL 1975 COM UN'INTRODUZIONE INEDITA

int&FHo0

Product Description

Autonomia operaia. Scienza
della politica e arte della guerra
dal '68 ai movimenti globali.
Nuova edizione.

Read More

SKU: 11898

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: '68-'77

autore: Quadrelli Emilioeditore: Edizioni Interno4
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 2020

In 8, pp. 352. Brossura. In Appendice la ristampa anastatica del numero unico della rivista LINEA
DI CONDOTTA del 1975. Per un errore dell'editore la pag. 96 risulta inserita due volte brossura

Ottimo (Fine) (11898)



https://viborada.it/prodotto/autonomia-operaia-scienza-della-politica-e-arte-della-guerra-dal-68-ai-movimenti-globali-nuova-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/
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??Pigliare occhi, per aver la
mente??. Dante, la
?272Commedia?? e le arti
figurative
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<<P10113re occhi, Read More
per aveI PR SKU: 14489

Price: 15,00€
Dante, la Commedia e le arti fll-_i_ll..u ative
Stock: outofstock

Categories: Sagqi
Laura Pasquini autore: Pasquini, Lauraeditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, 288 pagine: illustrato, legatura editoriale con sovracop., alcuni graffi alla sopracop.
altrimenti come nuovo rilegato Molto buono (Very Good) (14489)



https://viborada.it/prodotto/apigliare-occhi-per-aver-la-mentea-dante-la-acommediaa-e-le-arti-figurative/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

f Le menti del doppio Stato. Dagli
PNARIO J. CEREGHINO archivi angloamericani e del
~ GIOVANNI FASANELLA Servizio segreto del Pci il

PREFAZIONE perchA@ degli anni di piombo

DI GIUSEPPE VACCA

Read More
SKU: 13193

G [_} [: Price: 15,00€
DAGLI ARCHIVI ANGLOAMERICANI ~

E DEL SERVIZIO SEGRETODELPGI | o'
IL PERCHE DEGLI ANNI DI PIOMB0 |  Categories: Politica

LE M ENTI DEI- autore: Mario JosA© Cereghino, Giovanni Fasanella
editore: Chiarelettereluogo-edizione: Milanoanno-
DOPPIG STATO edizione: 2020
C ooeienee

Product Description
XVII, 347 pagine, 23 cm, brossura, probabile dedica autografa dell'autore( firmato solo con
Giovanni) brossura Molto buono (Very Good) (13193)



https://viborada.it/prodotto/le-menti-del-doppio-stato-dagli-archivi-angloamericani-e-del-servizio-segreto-del-pci-il-percha-degli-anni-di-piombo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Dedicato al Pci. L'opposto di un
incidente della storia. Riflessioni
L’opposto di un incidente della storia. tra passato e presente.

Riflessioni tra passato e presente

e Prefazione di Pietro Folena

TEL N EL TR ET

Read More
SKU: 13128

15

9":%

7. ,\ Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Comunismo

autore: Gianfranco Nappieditore: InfinitiMondiluogo-
edizione: Nolaanno-edizione: 2020

oMM

Product Description
In 8, pp. 239. Brossura. lllustrazioni nel testo. Infiniti Mondi : Bimestrale di pensieri di liberta
direttore Gianfranco Nappi, A. 4, n. 15/16 (2020) brossura Molto buono (Very Good) (13128)



https://viborada.it/prodotto/dedicato-al-pci-lopposto-di-un-incidente-della-storia-riflessioni-tra-passato-e-presente-prefazione-di-pietro-folena/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/

Catologo Libreria Viborada

STUDI
STORICI 2

RIVISTA TRIMESTRALE APRILE-GIUGNO
DELLISTITUTO GRAMSCI 2020 ANNO 61

ROSARIO VILLARI. STORIOGRAFIA E POLITICA
NEL SECONDO DOPOGUERRA

L. Addante, F. Barbagallo, E. Bernardi, E Bouza, J. A. Davis,
J. Elliott, M. Formica, U. Gentiloni Silveri, E Giasi,
L. Masella, G. Muto, S. Pons, A.M. Rao, L. Rapone,
L. Ribot, E. Valeri, P. Ventura, M.A. Visceglia

Product Description

Studi Storici. Rivista trimestrale
dell'istituto Gramsci. 2. Aprile-
giugno 2020. Anno 61. Rosario
Villari. Storiografia e politica nel
secondo dopoguerra

Read More

SKU: 13077

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Carocciluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2020

In 8, pp. 300. Brossura brossura Ottimo (Fine) (13077)



https://viborada.it/prodotto/studi-storici-rivista-trimestrale-dellistituto-gramsci-2-aprile-giugno-2020-anno-61-rosario-villari-storiografia-e-politica-nel-secondo-dopoguerra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

